
 

 
 

DT04-EVO 
 

 

 

Februar 2022/C 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

POS ART-NO BEZEICHNUNG TOTAL 

 721-450 
Stangengelenkwelle DT04-EVO 203cm Worm, 
Direktantrieb 

0 1 

 721-451 
Stangengelenkwelle DT04-EVO 203cm Pin, 
Direktantrieb 

1 0 

1 721-404 Sicherungsring innen Ø26 x 1.2 2 2 

2 722-885 Distanzhülse 1 1 

3 722-219 Sicherungsring für Welle Ø8 1 1 

4 722-220 Radialkugellager 6000-2Z 1 1 

5 721-405 Antriebskupplung DT 1 1 

6 721-456 Kupplungsrohr DT04 1 1 

7 721-413 Spannschraube M8 x 40 2 2 

8 721-743 Sicherungsmutter M8 3 3 

9 721-407 Feder DT 1 1 

10 721-408 Rundstab oben DT 144cm 1 1 

11 721-457 Oberteil DT04 1 1 

12 721-458 Hook DT04 1 1 

13 721-139 Führungsrohr DT Ø22 x 180mm 1 1 

14 721-459 Spindel Eye DT04 1 1 

15 721-146 Gelenkstück aussen 2 2 

16 721-126 Kugellager Gelenkstück 2 2 

17 720-007 Spezial Zahnrad Z11 2 2 

18 721-121 Spannbügel 1 1 

19 721-124 Federdeckel 2 2 

20 721-120 Getriebeabdeckung 1 1 

21 721-411 Gelenkstückspindel DT 1 1 

22 721-461 Unterteil DT04 1 1 

23 721-417 Spannschraube M8 x 33 1 1 

25 721-462 Rundstab unten DT04-EVO 347mm 1 1 

26 721-421 Kupplungshülse Pin 1 0 

27 721-422 Kupplungshülse Worm 0 1 

 721-430 
Ersatzteilset DT98 / DT04 
Pos. 4 / 5 / 16 / 17 

  


